

2015年6月24日 星期三

农历乙未年五月初九 第11481期 今日八版 市中区域十二版

A版

深耕“互联网+”

薛城现代农业活力迸发

薛城讯 “这段时间,我们合作社每天都能接到2、3万元的柳编产品订单。有了电商这个平台,就好像为俺们农村人打开了一扇新窗户,这下不愁把姐妹们加工的特色手工品卖到全国各地啦!”6月12日,薛城巧姐柳编公司负责人赵秀梅激动地说。

这一变化,正是薛城区农业深耕“互联网+”热土的结晶。如今,同巧姐柳编一样,该区不少农业企业都在发力“互联网+”,“触网”掘金,沙河涯青萝卜、沙沟杏鲍菇、邹坞大樱桃等一批本地名优农产品也在新一轮互联网热潮里走出地头,走出鲁南,摆上了全国各地消费者的餐桌。

据了解,以往由于产供销

信息不对称,产销脱节,农产品价格波动大,各地伤农事件时有发生。这一直是全国农业发展面对的挑战之一,而这些难题纷纷指向了一个出口,就是互联网。

在人们的眼中,最“土”的农业跟最“洋”的互联网之间的距离似乎很遥远。但新风口之上,两者相“+”正改变着传统农业的现状。据该区农业局负责人介绍,薛城如今正借助“互联网+”大力发展现代农业,鼠标键盘点击声中,农业发展新引擎悄然激活,绿畴万亩展现出无限生机。

作为“新农人”,28岁的李修凤相比传统农民具备更多现代农业的新思维。2014年底她注册成立了凤祥手工

艺术品来料加工公司,“小试牛刀”,将线上营销、线下加工的O2O模式灵活嫁接,互联网让她的产品销售跨越了地域限制,远销欧美、日韩等国家和国内各大旅游市场,年销售收入达150万元以上,赚了个“盆满钵满”。同时,她的加工部和加盟点增加13个,带动了600多名妇女就业,彰显了“互联网+农业”的无限前景。

为顺应发展新型潮流,抢建区域农副产品网上销售先行区,薛城区着实动了一番脑筋:年初,成功创建国家智慧城市试点,大力推进“互联网+农业”发展模式,召开了500人规模的全区电子商务发展大会,制定了电子商务发展

实施意见,启动了电子商务三年培育计划和万人培训工程。创建3个电子商务示范镇(街)、27个电商村(居)、农村电商示范户500户,建设农村电商综合服务平台1处,2000平方米的仓储服务中心1处,发展体验店10家,农村服务点50个……

电商发展“加速度”,离不开政府伸出的一根根“橄榄枝”:自去年底以来,该区先后为42家企业申请小额担保贷款369万元,为30家电商企业申请一次性创业开业补贴15万元。同时,按照“走出去、请进来”的方式,邀请国内外专家和电商成功人士讲解电商专业知识,解疑答惑运营过程中出现的问

题。先后开展电子商务培训7批(次),培训企业、合作社负责人、大学生村官、全区示范网店店主等2600人次。同时,选派相关人员赴浙江、苏州等地开展学习培训,为全区电子商务发展奠定了人才支持和技术保障。

顺应电商农业化趋势布局,薛城区现代农业电商化转型风生水起:宸泰科技、夫宇食品、发达面粉……一个又一个“农字辈”电商企业在薛城区落地开花。据不完全统计,截至今年6月中旬,该区电子商务企业已发展到56家,带动就业860多人,提供就业岗位近百个,年交易额近20亿元。

(万照广 韦昌珍)



夏至到 田管忙

夏至过后,我国大部分地区进入盛夏,此时光照充足,雨水丰沛,农作物进入快速生长期,田间管理至关重要。连日来,在我市各区市乡镇田间地头到处看到农民进行松土保墒、插秧、播种玉米等夏种和夏管工作,田野里一片忙碌的景象。

(张晶 明祥 严新 摄)

市纪委端午节期间暗访检查纠“四风”

本报讯 为进一步营造从严纠正“四风”工作高压态势,防止“节日病”反弹,市纪委在端午节期间继续对全市各级党政机关、事业单位、国有企业、金融机构及其工作人员,重点是党员领导干部落实

中央八项规定精神,深入纠正“四风”工作情况进行暗访检查。

检查重点围绕公款购买赠送粽子等节礼、公款旅游、公款吃喝、公车私用、大操大办、借机敛财等“四风”问题。截

至目前,市纪委8个暗访组共检查机关、学校、企业、旅游景点、酒店、农家乐等场所436处,排查车辆335辆,采取录像、拍照、询问等方式初步取证,发现违规使用公车、公款吃喝等疑似问题线索13

个。下一步,市纪委将对发现的问题线索进一步调查核实,对查实的违纪问题,不仅追究直接责任,还要追究领导责任,不仅追究主体责任,还要追究监督责任;同时对典型问题进行点名道姓通报曝光,让“四风”无处逃遁,推进作风建设常态化。

(枣纪风)

市中:四个建设推进园林城市创建

市中讯 我市创建国家园林城市工作开展以来,市中区始终把此项工作作为改善人居环境、提升群众满意度的一项重点民生工程,坚持以创园重点工作为抓手,突出城区绿地建设、公园绿地建设、林荫路系统建设、居住区绿化建设等四项工

作,全力推进城市增绿提升。

突出城区绿地建设。该区对城区所有部位裸露土地,特别是市中新区、市南工业区、人民西路南侧正在实施绿化。

突出公园绿地建设。该区按照“城市居民出行500米见公园”的要求,加快各公园绿地建设。目前,北潭郊野公园、文化东路带状游园、立新小区、文化三村、华山小区等游园已完成;部分游园正在实施,已完成任务总量的90%。

突出居住区绿化建设。该区精心做好重要道路、重要节点绿化规划建设,大力推进城区道路绿化,重点实施西昌路、衡山路、人民路等新建道路绿化工程,大面积增加绿量和厚度。目前,11条林荫路及城区主干道行道树补植全部完成,背街小巷绿化补植完成约80%。

突出居住区绿化建设。该区深入实施绿化“四进”工作(进企业、进学校、进机关、进小区),对全区机关、企事业单位、居民小区绿化现状进行拉网式调查摸底,逐个制定增绿方案,明确责任单位,组织实施绿化。对居民小区原有绿化空间被侵占、损坏的,及时进行恢复,增加植物配置和游憩、健身设施;积极引导开展以屋顶、阳台、墙体等为主的“立体绿化”,拓展城区造绿空间。目前,70个小区绿化补植已完成57个,已完成新增绿地面积280公顷,建成区绿地率达到29.92%,人均公园绿地面积达到8.08平方米。

(褚洪波 郭丹)

争创国家园林城市
建设生态宜居枣庄

过关后再交费 不过关零收费
智博精英2015年枣庄市
事业单位面试培训
(综合、教育、卫生)
成功热线:3088928 13220777595

2015山东·枣庄
距第三届全国智力运动会
开幕式还有 80 天
奔动齐鲁风 智绘中国梦

杨宁集团 YANGNING
有蔬园 健康蔬菜 汇鲜配 送到家
一年配送100次 每次5公斤 8种无公害蔬菜
每周不定期赠送土鸡蛋、玉米汁、黑猪肉等
所有蔬菜当天采摘当天配送
订购电话:0632-3538188
配送范围:市区

环球佳酿,精萃之选
Enjoy Life Enjoy Wines
北京二商骏德酒业枣庄销售中心
地址:枣庄新城嘉豪国际广场C座104号
电话:18963252139 13361126100



我市启动小麦最低收购价执行预案

本报讯 6月18日,记者从市粮食局获悉,我市启动2015年小麦最低收购价执行预案。今年以来,我市小麦价格一路走低,新麦上市后农户出售小麦价格1.10至1.14元/斤,国有及国有控股企业三等小麦平均价格1.14至1.16元/斤,价格低于国家《2015年小麦和稻谷最低收购价执行预案》规定的1.18元/斤的最低收购价格。

为切实保护农民利益,增进农户种粮积极性,按照

(记者 徐光)

滕州7.12万农民年内将喝上放心水

本报滕州讯 6月11日,记者从滕州市水务部门获悉,该市2015年农村饮水安全工程的施工图设计、招标等工作已完成,工程已在张汪镇大苏庄村村南破土动工,年内完工后,将有7.12万农民喝上放心水。

据了解,农村饮水安全工程是滕州市政府承诺的十件实事之一。为进一步改善农村群众饮水条件,保障饮水安全,今年该市农村饮水安全工程计划投资3510万元,其中

(记者 李明)

山亭建立社区矫正对象警示日制度

本报山亭讯 “俺一定好好珍惜这次矫正机会,认真改造,争取早点回归社会。”5月6日,来自山城街道的社区矫正对象赵某在参加完山城司法所社区对象集中警示活动后如是说。

为加强对社区矫正对象的监督管理,促进矫正对象集中教育的规范化、制度化和经常化,近日,山亭区司法局建立社区矫正对象集中警示日制度。

将每月6日定为社区矫正对象警示日,由各镇街司法所组织社区矫正对象开展集中警示活动。当天,司法所工作人员邀请律师、法官、检察官为矫正对象

褚蕾 马晓勇)

枣庄检验检疫局 三举措服务企业

本报讯 今年以来,枣庄检验检疫局以“为民、便民、惠民”为主题,全力优化三项措施,为服务对象提供优质高效的服务。据统计,截至5月份,共检验进出口货物4941批次,货值18023万美元,签发产地证书1896份,金额8533.27万美元,同比分别增长20.8%,21.4%,为企业减免关税约1548万元。

枣庄检验检疫局以通关便利化为切入点,狠抓流程时限工作,每周对超流程批次进行统计汇总,并对相关责任人进行处罚,使得进出口商品检验检疫流程时限明显缩短,提高了通关速度和效率。为提升服务效能,该局对出口企业实施无纸化报检和无纸化通关,共惠及出

(记者 宋旭 通讯员 江宁)

绿孔雀提醒您:

廉洁自律,以身作则,
恪尽职守,励精图治。